
 Протокол
№ 

гр. София,    24.10.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 24.10.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова
ЧЛЕНОВЕ:    Анастасия Хитова

Ася Тодорова

 
 
при  участието  на  секретаря  Десислава  Лазарова  и  при  участието  на 
прокурора Пламен Райнов, като разгледа дело номер  7842  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На второ четене в 10.40 ч. се явиха:

 КАСАТОРЪТ „Р И А КРЪСТЕВИ“ ЕООД редовно призован, не се представлява.
От същия чрез пълномощника му адв. К. П. на 21.10.2025 г.    е депозирано писмено становище, с  
което се  иска  даване  ход на  делото,      поддържа се  подадената  жалба.  Уведомява се  съда,  че  
дружеството касатор е с променено наименование от „Р И А КРЪСТЕВИ“ ЕООД на „ТРЪСТ 
ФИНАНС АУТО“ ЕООД. Към становището е приложен и списък с разноски, както и договор за 
процесуално представителство и защита. Приложена е и съдебна практика за сведение на съда. 
ОТВЕТНИКЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ редовно призован, не се 
представлява.    
От същия чрез пълномощника му са постъпили писмени бележки от 21.10.2025 г. с искане делото 
да се гледа в тяхно отсъствие и изразява становище по съществото на спора, прави искания във 
връзка с разноските.
След съвещание СЪДЪТ НАМИРА, че следва да допусне промяна в наименованието на касатора 
от „Р И А КРЪСТЕВИ“ ЕООД на „ТРЪСТ ФИНАНС АУТО“ ЕООД, поради което
ДОПУСКА промяна в наименованието на касатора от „Р И А КРЪСТЕВИ“ ЕООД на „ТРЪСТ 
ФИНАНС АУТО“ ЕООД. 
СГП, редовно призована, явява се прокурор Р..

ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото.    

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.



ДОКЛАДВА касационната жалба.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

ПРИЛАГА по делото приложените съдебни    решения.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ПРОКУРОРЪТ: Да се остави в сила съдебното решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в    10,44    часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


